

平成 20 年 3 月 12 日

各 位

東京都新宿区西新宿一丁目 25 番 1 号  
株式会社 B B H  
(URL <http://www.bbanc.co.jp>)  
代表者名 代表取締役社長 田原 弘之  
(コード番号: 3 7 1 9)  
問合せ先 執行役員 江口 航  
電話番号: 03-3348-8380

### (訂正)平成 19 年 12 月期決算短信の一部訂正に関するお知らせ

平成 20 年 2 月 22 日に発表いたしました平成 19 年 12 月期決算短信に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には波線を付しております。

#### 記

#### 1. 3 頁 1. 経営成績 (1) 経営成績に関する分析 当連結会計期間の経営成績

(訂正前)

(機器販売その他事業)

当社グループはコンサルティング事業において付随的に発生いたします機器販売の事業を行っております。当連結会計期間の売上高は 14 百万円 (前年同期比 48.1%減)、営業利益 4 万円 (同 79.9%減) となっております。

(訂正後)

(機器販売その他事業)

当社グループはコンサルティング事業において付随的に発生いたします機器販売の事業を行っております。当連結会計期間の売上高は 14 百万円 (前年同期比 48.1%減)、営業利益 4 百万円 (同 33.3%増) となっております。

#### 2. 4 頁 1. 経営成績 (2) 財政状態に関する分析 (資産、負債、純資産及びキャッシュ・フローの状況に関する分析) 7 行目

(訂正前)

(資産、負債、純資産及びキャッシュ・フローの状況に関する分析)

(中略)

これは主に当期純損失 606,522 百万円であったことによるものです。一方で、自己資本比率は、総資産の圧縮と資本調達を行ってきたため、前連結会計年度末 11.5%から 47.1%となっております。キャッシュフローの状況につきましては、当連結会計年度末における現預金残高は、1,347 百万円となり、前会計年度に比べ 1,812 百万円減少しました。

(訂正後)

(資産、負債、純資産及びキャッシュ・フローの状況に関する分析)

(中略)

これは主に当期純損失 606 百万円であったことによるものです。一方で、自己資本比率は、総資産の圧縮と資本調達を行ってきたため、前連結会計年度末 11.5%から 47.1%となっております。キャッシュフローの状況につきましては、当連結会計年度末における現預金残高は、1,347 百万円となり、前会計年度に比べ 1,812 百万円減少しました。

3. 17 頁 連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項

1. 連結の範囲に関する事項

(訂正前)

(訂正後)

当連結会計年度 (自 平成 19 年 1 月 1 日 至 平成 19 年 12 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 19 年 1 月 1 日 至 平成 19 年 12 月 31 日)
(1) 連結子会社の数 2 社 (株)中野サンブラザにつきましては、株式の少数株主持分の変更により、当連結会計年度において連結の範囲から除外し、持分法適用会社としております。 また、同社につきましては、異動日を平成 19 年 6 月 30 日としているため、損益計算書につきましては平成 19 年 1 月 1 日より平成 19 年 6 月 30 日まで連結しております。	(1) 連結子会社の数 2 社 (株)中野サンブラザにつきましては、株式の少数株主持分の変更により、当連結会計年度において連結の範囲から除外し、持分法適用会社としております。 また、同社につきましては、異動日を平成 19 年 7 月 2 日としているため、損益計算書につきましては平成 19 年 1 月 1 日より平成 19 年 7 月 2 日まで連結しております。

4. 20 頁 連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項

2. 持分法の適用に関する事項

(訂正前)

(訂正後)

当連結会計年度 (自 平成 19 年 1 月 1 日 至 平成 19 年 12 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 19 年 1 月 1 日 至 平成 19 年 12 月 31 日)
(1) 持分法適用の非連結子会社の数 1 社 会社名 (株)中野サンブラザ (株)中野サンブラザにつきましては、株式の少数株主持分の変更により、当連結会計年度において連結の範囲から除外し、持分法適用会社としております。 また、同社につきましては、 <u>みなし異動日を平成 19 年 6 月 30 日としているため、損益計算書につきましては平成 19 年 1 月 1 日より平成 19 年 6 月 30 日まで連結しており、平成 19 年 7 月 1 日より持分法を適用しております。</u>	(1) 持分法適用の非連結子会社の数 1 社 会社名 (株)中野サンブラザ (株)中野サンブラザにつきましては、株式の少数株主持分の変更により、当連結会計年度において連結の範囲から除外し、持分法適用会社としております。 また、同社につきましては、 <u>異動日が平成 19 年 7 月 2 日であるため、損益計算書につきましては平成 19 年 1 月 1 日より平成 19 年 7 月 2 日まで連結しており、平成 19 年 7 月 3 日より持分法を適用しております。</u>

5. 33 頁 (連結キャッシュ・フロー計算書関係)

(訂正前)

(訂正後)

当連結会計年度 (自 平成 19 年 1 月 1 日 至 平成 19 年 12 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 19 年 1 月 1 日 至 平成 19 年 12 月 31 日)
1. 現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係 (平成 19 年 12 月 31 日現在)	1. 現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係 (平成 19 年 12 月 31 日現在)
現金及び預金勘定 1,390,617 千円	現金及び預金勘定 1,390,617 千円
預入期間が 3 ヶ月を超える定期預金 <u>1,389,270</u>	預入期間が 3 ヶ月を超える定期預金 <u>43,568</u>
担保に供している預金 -	担保に供している預金 -
現金及び現金同等物 <u>1,347</u>	現金及び現金同等物 <u>1,347,049</u>

6. 45 頁 (セグメント情報)

(訂正前)

当連結会計年度 (自平成 19 年 1 月 1 日 至 平成 19 年 12 月 31 日)

	コンサルティング事業 (千円)	施設運営事業 (千円)	債権・不動産投資事業 (千円)	機器販売その他事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
・売上高及び営業損益							
売上高							
(1) 外部顧客に対する売上高	1,780,957	2,573,699	43,863	14,477	4,412,997		4,412,997
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	1,200	2,003	0	0	3,203	3,203	0
計	1,782,157	2,575,702	43,863	14,477	4,416,201	3,203	4,412,997
営業費用	1,995,030	2,499,917	51,275	9,853	4,556,077	49,028	4,507,049
営業利益(損失)	212,872	75,784	7,412	4,624	139,876	45,825	94,051
・資産、減価償却費及び資本的支出							
資産	999,171	-	-	-	999,171	1,827,819	2,826,991
減価償却費	4,582	2,683	982	0	8,248	3,051	11,300
資本的支出	11,733	43,749	283	0	55,765	11,560	67,325

(訂正後)

当連結会計年度 (自平成 19 年 1 月 1 日 至 平成 19 年 12 月 31 日)

	コンサルティング事業 (千円)	施設運営事業 (千円)	債権・不動産投資事業 (千円)	機器販売その他事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
・売上高及び営業損益							
売上高							
(1) 外部顧客に対する売上高	1,780,957	2,573,699	43,863	14,477	4,412,997		4,412,997
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	1,200	2,003	-	-	3,203	3,203	-
計	1,782,157	2,575,702	43,863	14,477	4,416,201	3,203	4,412,997
営業費用	2,042,859	2,499,917	51,275	9,853	4,603,906	21,201	4,625,108
営業利益(損失)	260,701	75,784	7,412	4,624	187,705	24,405	212,110
・資産、減価償却費及び資本的支出							
資産	3,224,644	-	-	-	3,224,644	397,652	2,826,991
減価償却費	7,755	2,683	982	-	11,421	120	11,300
資本的支出	15,359	54,809	283	-	70,452	-	70,452

7. 50頁 5. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

		(訂正前)		(訂正後)	
		当事業年度 (平成19年12月31日)		当事業年度 (平成19年12月31日)	
区分	注記 番号	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(資産の部)					
流動資産					
固定資産					
(1) 投資有価証券		182,925		82,925	
資産合計		2,225,472	100.0	2,225,472	100.0

8. 52頁 5. 個別財務諸表

(2) 損益計算書

		(訂正前)		(訂正後)	
		当事業年度 (自平成19年1月1日 至平成19年12月31日)		当事業年度 (自平成19年1月1日 至平成19年12月31日)	
区分	注記 番号	金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)
営業外費用					
7. その他		2,864	36,672	2,989	36,672
当期純損失			356,023		356,023

9. 62頁 注記事項

(貸借対照表関係)

(訂正前)

(訂正後)

当事業年度 (平成19年12月31日)	当事業年度 (平成19年12月31日)
1.	1. 担保提供資産及び対応債務 (1) 担保提供資産 関係会社株式 500,000 千円

以上